



引江济淮 “水上立交”雄姿初现

安徽合肥，航拍建设中的引江济淮工程。世界上单跨最大的钢结构通航渡槽——引江济淮淠河总干渠钢渡槽在引江济淮渠道上凌空而过，颇为壮观。该渡槽总长350米，其中钢渡槽长246米，比引江济淮河道高出30多米，形成了河上有河，可通水行船的“水桥”。引江济淮工程是国务院要求加快建设的172项重大节水供水工程之一，也是安徽省基础设施建设“一号工程”。眼下建设者们正加紧施工，力争年底水道全线试通水通航。

星级记者 黄洋洋/摄



7月70城房价数据出炉

合肥新房、二手房环比均上涨0.7%

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟) 8月15日，国家统计局发布2022年7月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况，与6月相比，合肥新房和二手房均环比上涨0.7%。

数据显示，跟6月相比，合肥7月新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%；与2021年7月相比，合肥7月新房价格同比上涨0.3%。分户型看，7月合肥新建商品住宅销售价格变动中，144平方米以上大户型价格环比上涨1%；90~144平方米中等户型、90平方米及以下小户型销售价格环比均上涨0.6%。

在二手住宅方面，合肥7月销售价格环比上涨0.7%；与2021年7月相比，合肥二手房价格同比下降1.9%。分户型看，7月合肥二手商品住宅销售价格变动中，90平方米及以下小户型销售价格环比上涨1%；90~144平方米中等户型销售价格环比上涨0.5%；144平方米以上大户型销售价格环比上涨0.3%。

我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市，与6月相比，蚌埠和安庆新房价格环比下降0.5%和1%，二手房价格环比下降0.3%和0.4%。与2021年7月相比，蚌埠和安庆新房价格同比下降2%和3.6%，二手房价格同比下降3.2%和6%。

国家统计局城市司首席统计师绳国庆解读，2022年7月份，70个大中城市中商品住宅销售价格下降城市个数略增。一线城市商品住宅销售价格环比微涨、同比涨幅回落，二三线城市环比整体呈降

势、同比降幅扩大。

从环比看，70个大中城市中，一线城市商品住宅销售价格微涨，二三线城市整体呈降势。数据显示，7月份，70个大中城市中，新建商品住宅和二手住宅销售价格环比下降城市分别有40个和51个，比上月分别增加2个和3个。其中，7月份，一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%，涨幅比上月回落0.2个百分点；二手住宅销售价格环比上涨0.2%，涨幅比上月扩大0.1个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格环比由上月上涨0.1%转为持平；二手住宅销售价格环比下降0.2%，降幅比上月扩大0.1个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比均下降0.3%，降幅均与上月相同。

从同比看，70个大中城市中，一线城市商品住宅销售价格涨幅回落，二三线城市降幅扩大。7月份，70个大中城市中，新建商品住宅销售价格同比下降城市有48个，个数与上月相同；二手住宅销售价格同比下降城市有61个，比上月增加4个。

数据显示，7月份，一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨3.1%和0.9%，涨幅比上月均回落0.2个百分点。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别下降0.5%和2.5%，降幅比上月分别扩大0.3和0.4个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别下降3.2%和3.9%，降幅比上月分别扩大0.4和0.2个百分点。

今日看点

金秋助学 携手圆梦 安徽省暨合肥市2022年金秋助学活动启动

星报讯(记者 秦缘) 8月15日，安徽省暨合肥市2022年金秋助学活动启动仪式在合肥市总工会举行。据悉，金秋助学活动是推进落实2022年省委省政府20件民生实事的具体举措，也是安徽工会推进落实2022年省委省政府20件民生实事的具体举措。近三年来，全省工会累计筹集助学资金7000多万元，资助困难职工和困难农民工子女近1.6万名，其中困难农民工子女5300多名。

金秋助学为全省工会服务困难职工的品牌工作。省总工会根据金秋助学资金需求情况，统筹拨付金秋助学资金。符合建档条件的困难职工子女入学，助学金标准按照《安徽省工会困难职工帮扶实施办法(试行)》及有关规定执行。全省工会组织拓展“圆梦计划”，针对高校新入学及在读的建档在册困难职工子女，发放助学金、提供勤工俭学岗位。做实金牌蓝领，针对就读中职、高职院校的困难职工子女，搭建校企结对助学就业合作平台，实现助学和就业一体化服务。下一步，省各级工会坚持“各级工会主动发现和困难职工自主申报”相结合，真正做到困难职工全覆盖、无遗漏，努力实现对困难职工的“应帮尽帮”、对困难学子的“应助尽助”。

池州长江公铁大桥获批 计划年底开建

星报讯(记者 祝亮) 记者从省发改委获悉，近期，安徽池州长江公铁大桥可行性研究报告已正式批复，计划今年年底开工建设。

池州长江公铁大桥为合池城际铁路过江通道的控制性节点工程。大桥两端分别位于池州市贵池区江口街道、铜陵市枞阳县汤沟镇，采用“公路+城际铁路+城市轨道交通”合并过江，上层为公路，下层为城际铁路和城市轨道交通，全长约3.12公里。大桥上层公路部分采用双向六车道高速公路标准、设计速度100公里/小时；下层铁路部分采用四线铁路标准，其中两线为合肥至池州城际，过江段速度目标值250公里/小时。工程估算总投资68.28亿元，建设工期57个月。

情系劳动者 法在你身边

《工会法》暨安徽省工会法治宣传成果展正式启动

星报讯(记者 秦缘) 8月15日下午，《工会法》暨安徽省工会法治宣传成果展在安徽省法治宣传基地举办。启动仪式上，省总干校教师代表、省职工维权法律顾问团成员代表分别以“把学习宣传贯彻《工会法》作为工会干校助推工会工作高质量发展的重要政治任务”和“为职工提供法律援助、维护司法公平”为题，结合自身工作实际，围绕如何助力工会法治宣传作了精彩发言。

启动仪式结束后，与会人员集体观看了省总工会“情系劳动者 法在你身边”——《工会法》宣传贯彻安徽在行动专题宣传片，集体参观了省总工会法治宣传主题展览、省法治宣传教育长廊以及安徽监狱历史文化长廊。

新修订的《工会法》，突出坚持党的领导，明确将习近平新时代中国特色社会主义思想同马克思列宁

主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，确立为《工会法》和工会工作的指导思想，落实党中央对工会改革和产业工人队伍建设改革“两项改革”的新要求，将工会的基本职责由“维护职工合法权益”扩展为“维护职工合法权益、竭诚服务职工群众”，明确新就业形态劳动者参加和组织工会的权利等。

据了解，本次主题展是安徽省总工会年度普法活动的重要内容，展期15天，主要通过图文、音视频形式，对习近平法治思想和习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，《工会法》及法律制度体系，新修订的《工会法》重要内容和实施后取得的成效进行详细介绍，同时采取线上线下展示和线上有奖竞答相结合的方式，提高法治宣传教育效果。